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平成２８年第７回たつの市教育委員会定例会議事日程 

 

と き 平成２８年７月２８日（木）午後２時 

ところ 分庁舎第３会議室 

 

１ 開会宣言 

２ 会議録署名委員の指名 

３ 教育長諸報告 

（１）第４回たつの市議会定例会（９月議会）日程について 

（２）中央学校給食センターの給食実施内容について 

（３）夏季休業中における生徒指導について 

 （４）不登校・いじめについて 

（５）その他 

４ 議事 

   報告第１６号  たつの市民大学「赤とんぼ学園」運営委員会委員の委嘱について 

議案第１６号  たつの市文化財保護審議会委員の委嘱について 

５ 自由討議 

   教育懇談会について 

６ 閉会宣言 
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平成２８年第７回たつの市教育委員会定例会会議録 

           

と き 平成２８年７月２８日（木）午後２時 

ところ  分庁舎第３会議室 

 

委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

事務局 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ただ今から、平成２８年第７回たつの市教育委員会定例会を開会いたします。 

それでは、会議録署名委員の指名を行います。 

●●委員を指名いたします。よろしくお願いします。 

 次に、会議の公開又は非公開の決定を行いたいと思います。 

議事の報告第１６号及び議案第１６号につきましては、たつの市教育委員会会議

規則第９条第１項第２号の規定により、また、教育長諸報告のうち、不登校・いじ

めに関する案件、その他個人情報に関する案件につきましては、同規則第９条第１

項第７号の規定により、非公開にすることが適切であると思われます。賛成の方は

挙手をお願いいたします。 

  ＜ 挙  手 ＞ 

 賛成が出席委員の３分の２以上の多数と認め、非公開と決定します。 

 それでは、教育長諸報告に入ります。教育長よろしくお願いします。 

 第４回たつの市議会定例会（９月議会）の日程につきましては、９月１日が第１

日で、議案提案説明と質疑等が行われ、２１日が第２日、２３日が第３日というこ

とで、この２日間に一般質問が行われます。１０月５日の第４日に、委員長報告と

議案の表決等が行われ、第４回定例会が終了します。本会議には委員長の御出席を

お願いいたします。 

 また、９月７日ですが、福祉文教常任委員会があり、分科会では平成２７年度の

決算についての審議をいたします。決算審議については、１２日にも予定されてい

ます。以上です。 

 次の中央学校給食センターの給食実施内容については、担当課長から御報告いた

します。 

 昨年９月に着工しました中央学校給食センターの本体工事ですが、去る７月２５

日に検査を受け、明日２９日に引き渡しの予定です。 

 いよいよ９月から稼働ということで、２学期から市内中学校の生徒全員が学校給

食を喫食することになります。 

 給食内容については、他のセンター及び自校式の給食と同様ですが、おいしくて

栄養バランスのとれた、安全安心な給食を提供することに努めてまいります。主食

については、基本は米飯です。パンと米飯の併用のところもありますが、中央学校

給食センターでは米飯とします。 

給食費については、小学校が月額４，３００円、中学校が月額４，５００円、幼

稚園が日額２０８円としております。その他、給食費の納付や口座振替などの事務

的な内容について記載しております。 

 欠食及び欠食に伴う払戻しについては、学校行事等による欠食や警報発令等によ

る欠食などがあり、対応も異なります。事前に分かっている欠食については差額の

精算を行いますが、自然災害等での欠食については払戻しをしないこととします。 

 食物アレルギーへの対応ですが、基本は除去食です。保護者に成分表をお渡しし、

中学生であれば、「これは食べないように」という指導の中で、自分で除去して食べ

てもらいます。診断書がある場合は、センターの方で調理した除去食を専用の食缶

に入れて提供します。 

 また、中央学校給食センターの竣工式典ですが、８月２８日（日）の午前１０時

から実施する予定です。オープニング演奏を揖保川中学校の吹奏楽部にお願いして

おります。場所は揖西町小畑の中央学校給食センター地内です。式典の内容につい

ては準備を進めているところですが、一般的な竣工式典と同様、式辞、事業経過報

告、来賓祝辞、感謝状贈呈等を予定しております。記念行事としまして、テープカ

ット、くす玉開き、バルーンリリース、施設見学、給食試食を行う予定です。 

配送用トラック側面のイラストについては、新宮地域の東栗栖幼稚園、香島幼稚
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園、越部幼稚園の園児に、給食をテーマに食材などを描いてもらい、龍野北高校デ

ザイン科の生徒の協力を得て出来たデザインを、トラックにラッピングしておりま

す。幼稚園の園児にも出席を依頼しております。案内者は各行政機関、議員、各種

団体等、そして特に学校園・ＰＴＡを充実した形で約４００名に御案内したいと考

えております。事業概要についてはこれまでにもお知らせしているとおりですが、

建築延床面積が３，２６５㎡、最大調理食数が１日約４，０００食、全体事業費は

３，０６５，４９２千円となっております。  

配食校は、中学校６校、小学校７校、幼稚園３園です。 

施設の特徴としましては、安全安心な学校給食というのを第一とし、地産地消の

推進であるとか、また、食育という面では、施設内に見学通路を配置し、多くの行

程の見学を可能としております。以上です。 

次の夏季休業中の生徒指導について、と、不登校・いじめについて、担当課長か

ら御報告いたします。 

夏季休業にあたっての生徒指導について、資料のとおり各学校園長あてに配布し

ております。これは、平成２６年２月の教育長通知「生命を尊重する心を育む生徒

指導の徹底について」を受けて、具体的に各学校園に配布しているものです。ポイ

ントのみ御説明いたします。 

大きく４点ありまして、まず一点目に「計画的で充実した生活を送るよう指導す

る」ということで、課題等を計画的に行うこと、家庭内で役割分担を明確にし、家

族の一員としての自覚を持たせること、などを主な内容としています。二点目「き

め細かい指導で園児・児童・生徒との人間的なふれあいを深める」ということで、「生

命を尊重する心を育む生徒指導の徹底について」の通知に基づいて、園児児童生徒

の発するサインを夏季休業中も逃さないように密に連絡を取るように、ということ

で記載しております。三点目「保護者の理解と協力を得る」ということで、いつで

も連絡を取れる体制を作っておくことと、規則正しい生活が出来ているかというこ

とを機会あるごとに確認するということ、また、事故防止ということで、危険な場

所に行かないとか遊泳禁止区域に入らない、というようなことも書いております。 

問題行動の防止についても、注意喚起という意味で記載しております。また、夏

季休業中は部活動が盛んな時期であるため、水分補給等についても触れております。 

最後の四点目「地域と連携し安全確保・健全育成を図る」ということで、特に不

審者や変質者に出会った場合は、できるだけ早く警察や揖龍少年育成センター等に

直接通報するようにということ、また、補導活動については、定期的にどの校区で

も実施していると思いますが、教職員も積極的に参加するように伝えております。

以上です。 

 

＜ 非公開案件に係る報告 ＞ 

 

教育長の報告は終わりました。それでは、教育長の報告に対する質疑に入ります。

御発言はありませんか。 

＜ 非公開案件に係る質疑応答 ＞ 

 

続きまして議事に入ります。 

非公開案件の「報告第１６号 たつの市民大学「赤とんぼ学園」運営委員会委員

の委嘱について」を議題といたします。 

＜ 非公開案件に係る説明・承認 ＞ 

 

続きまして、非公開案件の「議案第１６号 たつの市文化財保護審議会委員の委

嘱について」を議題といたします。 

＜ 非公開案件に係る説明・承認 ＞ 

 

以上で議事を終わります。次に、自由討議に入ります。 

 教育懇談会について、事務局に説明を求めます。 

 異文化体験推進事業の２学期の日程を資料として付けております。先の第６回た 

つの市教育委員会定例会でこの教育懇談会のテーマについて御協議いただき、日程 

調整については、学校と講師のスケジュールが決まってからということにしており 

ました。 
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内容としては、教育委員の皆様、講師、学校の代表、英語担当、幼稚園の代表等 

にお集まりいただき、この事業の課題等について議論いただきたいと思います。日

程については、教育長の公務の都合もあり、事務局案として９月２６日の揖保小、

１０月３日の室津小、１０月１１日の龍野小の３案に絞らせていただいております。

この懇談会を受けて、来年度事業に反映させたいという思いがありますので、９月、

１０月のこの日程を候補として選んでおります。委員の皆様の御都合の悪い日をお

聞かせいただき、再度現場と調整の上、決定したいと思います。今日決定すること

はできませんので、御了承ください。 

 ＜各委員の都合を確認＞ 

 それでは、第１案として１０月３日で進めさせていただきます。 

教育懇談会の趣旨からしても、委員の皆様が全員揃われる日で設定したいと思い

ますが、現場との調整によっては、再度の日程調整もしくは９月２６日、１０月１

１日でお願いするかもしれませんので、御了承ください。 

 ７月に香島小学校で●●先生の授業を見せていただきました。●●さんか●●さ

んかどちらかが、研修として見に来られていて、ネイティブの方と日本人では授業

の進め方が若干違うと言われていました。●●先生は授業をほぼ英語だけでやって

おられましたが、１年生の子達は何とか理解しているようでした。教育懇談会の時

は、講師３人が揃うのですか。 

 そのように調整したいと思います。授業は予定されている講師が行いますが、懇

談については都合がつくようでしたら他の２人の講師にも参加いただき、それぞれ

の思いや御意見をお聞きしたいと思っています。 

 三人三様でやっておられるとお聞きしたので、全員揃って話ができればいいと思

います。 

 本市教育委員会が企画して実施している事業です。 

いい事業にしていきたいという思いで、この度の教育懇談会のテーマに選んでお

ります。大きな意味では国際交流の流れもありますし、来月アメリカのコビントン

市へ１０名の中学生を派遣します。 

次々と事業展開していきたいという教育委員会の思いがあります。 

教育懇談会では、忌憚のない意見をお聞きしたいと思いますので、よろしくお願

いします。 

 それでは、これで自由討議を終わります。 

以上で、第７回たつの市教育委員会定例会の日程は、全て終了しました。これを

もちまして閉会いたします。 

 

午後３時０５分終了 

 

 

出席者 

委員長             湯本 浩一 

委員              大林 敬正 

委員              菅野 夏子 

委員              矢木隆一郎 

教育長             中本 敏郎 

教育管理部長          小谷 真也 

教育事業部長          藤井 一重 

教育事業部参事         片岡 利夫 

教育総務課長          森川 智司 

施設課長            和田 利恵 

学校教育課長          道前 弘志 

社会教育課長          加藤 真司 

歴史文化財課長         岸本 道昭 

人権教育推進課長        新家 洋一 

体育振興課長          西田 豊和 

  

 


